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Na redovnoj izbornoj 
skupštini održanoj 
16. veljače KUD-a 

„Preporod“ došlo je do pro-
mjena u vodstvu – za novog 
predsjednika jednoglasno 
je izabran Mario Mlinarek. 
Izabrani su i novi članovi 
Upravnog odbora: Daniel 
Šturm, Milica Rojnik, Mario 
Mlinarek - predstavnici starog 
UO; Ivana Golub i Kristina 
Bekavac kao predstavni-
ce folklorne sekcije; Marina 
Pavlić  predstavnica veterana; 
Edo Čop predstavnik Limene 
glazbe; Antonio Papak i 
Krešimir Mićić predstav-
nici tamburaškog orkestra; 
Jadranka Kocet predstavnica 
vokalne skupine „Koledarica“; 
Marijan Kamenjašević pred-
stavnik Grada Dugog Sela. 
U Nadzorni odbor   izabra-
ni su Anto Bauer, Marina 
Martić i Ivanka Bičanić. U 
Disciplinskoj  komisiji su  Maja 
Matijaš, Zoran Ivančević i 
Magdalena Perković. Izvješće 
o radu Društva za proteklo 
mandatno razdoblje podnio 
je dotadašnji predsjednik 
Društva Daniel Šturm. U 
proteklom mandatu Društvo 
je odradilo sedam međuna-
rodnih turneja i 197 nastupa 
u zemlji. Ostvarena je dobra 
suradnja s Ministarstvom 
kulture RH, Zagrebačkom 
županijom, Turističkim 
zajednicama, Hrvatskim 
saborom kulture, Gradom 

Dugim Selom te proveli niz 
projekata i manifestacija. 
Suorganizatori su Županijske 
smotre tamburaških orkesta-
ra i sastava, Državnih susreta 
tamburaških orkestara i sasta-
va, te organizatori Smotre 
narodnog stvaralaštva. 
Tijekom 2012 godine započeli 
su radovi na obnovi  Dvorane, 
obnovljeno je gledalište, 
pozornica te sanitarni čvo-
rovi i ulazni hol. „Preostalo 
je za obnoviti garderobe te 
su planirani radovi na izradi 
ljetne pozornice s garderob-
nim prostorima na sjevernoj 
strani objekta. Posebno se 
zahvaljujem dopredsjedniku 
Mariju Mlinareku i Milici 
Rojnik koji su podnijeli naj-
veći teret pisanja i provođenja 
projekata u proteklom man-
datnom razdoblju“, kazao 
je Šturm. Novi predsjednik 
Mario Mlinarek zahvalio se 
na ukazanom povjerenju te 
predstavio smjernice rada u 
narednom mandatnom raz-
doblju. Dobra suradnja nasta-
vit će se sa ustanovama na 
području Grada, s instituci-
jama Ministarstva kulture 
RH, Zagrebačke županije, 
Hrvatskog sabora kulture, 
Turističkih zajednica te pose-
ban naglasak stavlja na nasta-
vak obnove Dvorane i projek-
te EU za mlade. Cilj je zadr-
žati članstvo posebice mlade, 
s tendencijom povećanja. 
Nastaviti provoditi projekte 

poput Smotre tamburaških 
orkestara i sastava Zagrebačke 
županije, Državnih susreta 
hrvatskih tamburaških orke-
stara i sastava, Međunarodne 
smotre folklore te stvoriti 
turistički brand po kojem bi 
grad Dugo Selo bio prepo-
znatljiv.

„Preporodov“ 
bogat program: 
Naglasak na radu s 
mladima

Novoizabrani predsjednik 
KUD-a „Preporod“ Mario 
Mlinarek predstavio je svoju 
viziju i projekte. Kako je re-
kao, nastavlja se program koji 
u sebi objedinjuje i kvalitetu 
i kvantitetu. Među glavnim 
specifičnim ciljevima su: oču-
vanje i unapređenje kulturnog 
identiteta i kulturne baštine 
Dugog Sela i Hrvatske; promi-
canje tradicijske kulture među 
djecom i mladima; povećanje 
participacije građana (osobito 
mladih) u kulturnom stva-
ralaštvu; podizanje svijesti o 
vrijednosti kulturne baštine; 
povećanje vidljivost kulturne 
baštine u svakodnevnom ži-
votu; uvođenje plesne kulture 
i isticanje njene važnosti i vri-
jednosti u odrastanju djece; 
stimuliranje samopouzda-
nja i motivacije djece;  razvoj 
osjećaja poštovanja prema 
vlastitom tradicijskom nasli-
jeđu; organiziranje kulturnih 

priredbi, akcija i manifesta-
cija od značaja za Grad Dugo 
Selo; istraživanje, proučavanje 
i njegovanje izvornih običaja, 
nošnji, plesova i pjesama  radi 
stvaranja kompletnije etno-
loško-etnografske slike Hr-
vatske. Tu je i poboljšanje rada 
KUD-a i folklornog progra-
ma, istraživanje i jačanje fol-
klorne tradicije Grada Dugog 
Sela i Zagrebačke županije te 
implementacija kulturne ba-
štine u turističke svrhe Grada 
Dugog Sela. Osim glazbe i ple-
sa, Preporodaši čuvaju i noš-
nje i instrumente, a očuvanje i 
nadopuna postojećeg fundusa 
također je jedan od zacrtanih 
ciljeva. Mlinarekov opsežni 

program sadrži i organizaciju 
i provedbu u sklopu realizaci-
je Programa javnih potreba u 
kulturi Zagrebačke županije. 
Preporodaši su odavno svojim 
radom prešli okvire lokalnog 
i regionalnog, a na brojnim 
smotrama u svijetu rado su 
viđeni gosti. Za njih se može 
reći da su već sada prekogra-
nični turistički proizvod, a na 
tome će se raditi i dalje jača-
njem međukulturne razmjene 
i suradnje provođenjem EU 
projekata za tu namjenu.

Organiziranje manifesta-
cija poput Smotre narodnog 
stvaralaštva te Državnih su-
sreta tamburaških orkestara 
i sastava, Martinje u Dugom 
Selu samo su neka od planira-
nih događanja. Radit će se na 
jačanju te na povećanju tradi-
cijskih manifestacija. Dobra 
suradnja se nastavlja i s dru-
gim udrugama te gradskim 
institucijama i ustanovama 
koje provode kulturne pro-
grame. 

Bitna stavka je i održavanje 
Dvorane “Preporod“ za svrhu 
korištenja članovima KUD-a 
i građanima Dugog Sela. Do 
sada su napravljeni veliki ko-
raci u njenoj obnovi. Izradit 
će se plan nabave opreme i 
tehnike (instrumenata, noš-
nji, razglasa itd.) što bi treba-
lo biti kontinuirano ulaganje. 

Od mnogobrojnih nave-
denih aktivnosti izdvajamo: 
održavanje folklornih i glaz-
benih radionica glumačkih 

radionica; puhačkih radioni-
ca. Ulagat će se u edukaciju 
voditelja i članova udruge u 
području kulturno-umjet-
ničkog amterizma; održava-
nje i organiziranje folklornih 
seminara i radionica u surad-
nji s drugim institucijama; 
organiziranje tečajeva i semi-
nara za stručno usavršavanje 
i osposobljavanje stručnih 
voditelja. Mlinarek ističe i 
valorizaciju kulturne baštine 
kroz stručne studije i provo-
đenje objedinjenog marke-
tinškog plana. Cilj Društva 
je uključiti što više građana u 
projekte, a ponajprije poticati 
djelovanje mladih preko vrti-
ća i škola te jačati njihov vo-
lonterizam. Okupljajući dje-
cu, nove i stare članove, kroz 
folklor, tradicionalne pleso-
ve, glazbu, pjesmu, sviranje, 
glumu želimo afirmirati naš 
kulturni identitet i ljepotu 
starih običaja. 

“Folklor spaja, njime upo-
znajemo druge s našom tra-
dicijom i mi sami upoznaje-
mo tradicije drugih naroda. 
Upravo su djeca ta koja svo-
jim dolascima omogućuju da 
tradicija živi i dalje, da ne po-
stane dio prošlosti, već da se 
ona živi sada i u budućnosti. 
Običaji nikako ne koče na-
predak nego ga oplemenjuju 
jer svjedoče o čovjekovim 
korijenima i njegovu konti-
nuitetu“, kazao je na kraju 
Mlinarek. ■                         AMŠ
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Novi predsjednik Mario Mlinarek
 REDOVNA IZBORNA SKUPŠTINA KUD-A „PREPOROD“: 

Dugoselska OŠ „Ivan Ben-
ković“ bila je 7. veljače mjesto 
održavanja jedinstvenog glaz-
benog doživljaja – 1. Festivala 
dječjeg glazbenog stvaralaš-
tva. Manifestaciju je organizi-
rala Glazbena udruga „Opus“, 
a nositeljice projekta Mirta 
Stublić i Sandra Frančišković, 
profesorice glazbene kulture s 
područja Dugog Sela, zamisli-
le su ga kao poticaj učenicima 
i učiteljima Glazbene kulture 
u kreativnom izražavanju i 
stvaranju novih kvalitetnih 
skladbi slobodnog sadržaja i 
stila te njihovom živom izvo-
đenju. Na “Opusov” natječaj 
koji je trajao od prošlogodiš-
njih rujna do prosinca, stigle 
su autorske skladbe djece iz 
cijele Hrvatske, a na Festivalu 
je nastupilo dvanaest škola, od 
Istre do Slavonije, s trinaest 

skladbi. Mlade talente pozdra-
vili su ravnatelj dugoselske 
škole Branko Goleš, a dobro-
došlicu u Dugo Selo - grad 
prijatelj djece - zaželio im je 
i predsjednik Gradskog vije-
ća Željko Ivaniček. Podršku 
Festivalu pružili su i pozna-

ti glazbeni umjetnici Ivana 
Plechinger Kovačić i Bruno 
Kovačić, mlada kantautori-
ca Sara Renar kao posebna 
gošća Festivala te glazbeni 
kritičar i publicist Hrvoje 
Horvat. Kako se moglo čuti, 
učenici su uspješno, uz mini-
malan upliv mentora, iskom-
binirali note, dodali tekst, 
aranžirali, otpjevali i odsvi-
rali svoje glazbene točke. S 
obzirom na to da su vrsta i 
oblik skladbe bili slobodni, 
na festivalskom repertoaru 
našle su se instrumentalne 
solo točke, orkestri, vokalne 
skupine i nekoliko školskih 
rock bandova. Nakon izved-
bi uživo, svim sudionicima 
uručena su priznanja, a naj-
boljima nagrade u tri katego-
rije.■               AMŠ 

 

1. FESTIVAL DJEČJEG GLAZBENOG STVARALAŠTVA: 

Nastupilo dvanaest škola s trinaest skladbi

Među knjigama ljudi, među 
ljudima ljubav – tako je bilo u 
dugoselskoj knjižari DeNova 
na večeri ljubavne i erotske 
poezije. Svoje pjesme publici 
su prenijele autorice Željka 
Dugorepec i Helena Stiperski 
Šestić.

U stihovima su govorile o 
ljubavi u svim fazama - od po-
gleda, prvo izdaleka pa sve bli-

že, željnog iščekivanja pa sve 
do  „kraja“ i onog poslije. Oži-
vjele su tako čežnje zapletene u 
lišću breza; mirisima i bojama 
cvijeća;  s vrhova planina; lju-
bavi nježne i strasne; sjećanja 
na sramežljive početke i po-
ljupce baš kao što kažu stihovi 
jedne od pjesama: tvoji poljup-
ci vreli/kao vrući kesteni/mi-
risni i slasni/radosni i glasni/

dok me ljube.    Autoricama se 
pridružio i  Ivan Fištrek u in-
terpretaciji stihova poznatih 
pisaca ljubavne lirike. Sve to 
glazbenom je pratnjom zao-
kružio Željko Sedak Benčić. 
Uz zvuke gitare i pjesama i 
zaplesalo se. Na kraju večeri 
prigodno su se dijelile crvene 
ruže i osmijesi.■                  AMŠ

Šaljiva predstava „Ljubaf“ 19. 
veljače privukla je i nasmijala 
dugoselsku publiku. Izveli su je 
vrsni glumci Teatra Kerekesh: 
Ana Begić, Hana Hegedušić, 
Adam Končić te Ljubomir i Jan 
Kerekeš. Prikaz života u ma-
lom zagorskom mjestu tipična 
je hrvatska priča sastavljena od 
osamljenosti, siromaštva, neza-
dovoljstva, nezaposlenosti, bole-
sti, nedostatka ljubavi i koječega. 
Umjesto jadikovki i čemera pro-
tagonisti su zavičajnim govorom 
odašiljali humor u ogromnim 
količinama uz obilje pratećih 
začina. Udovica, majka i punica, 
kći, zet, prijatelj i susjed u vrtlo-
gu svakodnevice traže ljubav i 
nasmijavaju publiku.  Svemoćna 
ljubav ukaže se bračnom paru, 
posreći se i udovici majci, slu-

čajni prijatelj nastavlja potragu 
za samim sobom, a zaljubljenog 
susjeda narušenoga zdravlja od-
vede na drugi svijet. Sve se na 
pozornici događalo uz smijeh 
i  pljesak publike. Bio je to tek 
početak Kerekešovih trilogij-

skih izvedbi u ovom razdoblju. 
Nakon predstave „Ljubaf“ 28. 
veljače je odigrana i predstava 
za djecu „Grimix“, a predstavu 
„Dimnjačar“ će Ljubomir Kere-
keš odigrati 6. ožujka u dvorani 
„Preporod“.                                NK

Još jedan uspjeh mladih du-
goselskih književnih snaga! 
Mladom je dugoselskom pje-
sniku Alenu Brleku ovih dana 
izdana prva zbirka pjesama 
– „Metakmorfoze“. Izdavanje 
njegovog prvijenca ujedno je 
nagrada za sudjelovanje i osva-
janje prve nagrade na natječaju 
za najbolje rukopise poezije i 
proze autora do 35 godina „Na 
vrh jezika“ i „Prozak“ koje 
dodjeljuju izdavačka kuća Al-
goritam i dvotjednik „Zarez“. 
Uz Alena, nagradu za najbolju 
prozu, kao i njeno izdavanje, 

osvojila je mlada varaždinska 
autorica Iva Tkalec. O nagra-
dama je odlučivao tročlani žiri 
u sastavu Olja Savičević Ivan-
čević, Marko Pogačar i Kruno 
Lokotar. Riječ je o natječajima 
trajno otvorenim za autore mla-
đe od 35 godina koji pišu hrvat-
skim jezikom. 

Alen Brlek  (rođen 1988.) 
dosada nije sudjelovao na ne-
kom značajnijem natječaju, 
niti objavljivao svoj radove 
osim u  e-časopisu „Književ-
nost uživo“. Alenova zbirka, 
prenosimo s portala booksa.hr, 

„prije svega, opčinjava svojim 
slobodarskim pristupom poe-
ziji, a to slobodarstvo istaknuto 
je i u sloganu zbirke: Zidarima 
slobode. Nije lako nakon svih i 
svega izgraditi vlastiti pristup 
poeziji, ali Alen Brlek kao da 
je krenuo u pravom smjeru, a 
njegov poetski razvitak bit će, 
sasvim sigurno, vrlo uzbudljivo 
promatrati i konzumirati.“ 

O Alenu i njegovim književ-
nim uradcima, kao i njegovim 
daljnjim uspjesima, zasigurno 
ćemo još čuti…                    I.G.O.

Ljubavni stihovi u DeNovi

U dvorani Gradske knjižnice 
Dugo Selo 10. veljače predstav-
ljena je knjiga „Astma: izdisaj“ 
Brune Šanteka. Prvi je to objav-
ljeni naslov novog dugoselskog 
autora. Knjiga je izašla u na-
klade izdavačke kuće Profil, a 
u sklopu njihove nove edicije 
„Profil klinika“. Ova je knjiga 
hrabra i potresna ispovijest o 

životu u kojem glavnu riječ ima 
bolest: astma. Bruno Šantek 
secira bolest i njezin utjecaj na 
njegov život od djetinjstva do 
današnjih dana. Često kroz sa-
mokritičan i ironičan ton Šan-
tek piše koje sve vrste poteškoća 
u svakodnevnom životu nosi 
život s takvom opakom bolešću. 
Knjigu je komentarima popra-

tio Šantekov liječnik prof. dr. sc. 
Neven Tudorić upotpunjavajući 
sliku stanja kroz koja je autor 
prolazio. Na samoj je promociji 
vrlo pohvalno o knjizi i autoru 
govorila urednica Sandra Pocr-
nić Mlakar, a odabrane odlom-
ke čitao je Tomislav Cvitković.    

Gradska knjižnica Dugo Selo

Kerekeshi odigrali Ljubaf i Grimix

Dugoselskom pjesniku Alenu Brleku i laureatu natječaja 
„Na vrh jezika“ izdana prva knjiga

Predstavljena knjiga „Astma: izdisaj“ Brune Šanteka
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Kinološko Društvo Dugo 
Selo održalo je u petak, 27. ve-
ljače 2015. godine redovnu go-
dišnju Skupštinu. Podnijeta su 
izvješća o radu društva u pro-
tekloj godini i izvještaj o finan-
cijskom poslovanju. Nadzorni 
odbor, Disciplinska komisija te 
vođa uzgoja također su podni-
jeli svoje izvještaje Skupštini, 
koja je nakon kraće rasprave 
prihvatila iste. Predsjednik KD 
Dugo Selo gosp. Velimir Sruk 
iznio je prijedlog rada za 2015. 
godinu, koji se sastoji od već 
tradicionalnih kinoloških ma-
nifestacija. Prva manifestacija 
je Specijalna izložbe IV, VI, 
VII i VIII skupine s dodjelom 
kandidature CAC – HR u trav-
nju, a potom slijede Ispit rada u 
gateru za goniče i jamare, Ispit 
prirođenih osobina za ptičare, 
retrivere i španijele te poljska 
utakmica s odstrelom za ptiča-
re. U planu za 2015. je i odlazak 
na neku od značajnijih izložbi 
pasa u regiji te vrlo bitna točka 
programa, priprema proslave 
40. godišnjice Društva u pro-
ljeće 2016. godine. Skupština je 
donijela i novi Statut Kinološ-
kog društva Dugo Selo koji je 
usklađen sa novim Zakonom o 
udrugama.

Nakon što smo odradili 
radni, uslijedio je svečani dio 
Skupštine na kojem su po prvi 
puta u povijesti Društva dodi-

jeljena odlikovanja Hrvatskog 
kinološkog saveza. Još jednom 
čestitamo srebrnim laureati-
ma, gospodi Ivanu Novaku, 
Mirku Ivandi, Kreši Mihali-
čeku, Branku Novačiću i Ivici 
Dujmoviću te zlatnom laureatu 
gospodinu Branku Kocetu i za-
hvaljujemo im na dosadašnjem 
nesebičnom radu u Društvu. 
Ova odličja dodijelio im je Hr-
vatski kinološki savez za njihov 
dugogodišnji rad u Kinološkom 
društvu Dugo Selo, uzgoju pasa 
i sudjelovanju na kinološkim 
manifestacijama u zemlji i ino-
zemstvu.

Zahvalnica Kinološkog druš-
tva Dugo Selo dodijeljena je Lo-
vačkom društvu Sokol Stančić 
za pomoć pri realizaciji kinološ-
kih manifestacija. Ovogodišnja 
Skupština  održana je u lovačkoj 
kući LD Zec Oborovo kojima i 
ovim putem zahvaljujemo na 
iskazanom gostoprimstvu. 

Sada nas očekuje priprema 
Specijalne izložbe IV, VI, VII I 
VIII skupine koja će se održati 
25. travnja 2015. na terenima 
Kleti obitelji Bunčić. Pozivamo 
vas da dođete na Martin Breg 
i provedete prijepodne u ugod-
nom druženju sa prekrasnim 
primjercima pasa pa možda i 
dobijete želju da i sami poku-
šate nešto slično sa svojim psi-
ma.■                                Lana Kocet

Skupština DVD-a 
Anrilovec održana je 
14. veljače uz nazoč-

nost brojnih gostiju iz tride-
setak prijateljskih DVD-a te 
predsjednika Gradskog vijeća 
Dugog Sela Željka Ivaničeka, 
zamjenika gradonačelnika 
Pave Jakovljevića i predsjed-
nika VZG Dugo Selo Zvonka 
Novosela Dolnjaka. Tajnica 
društva Marina Remenar 
istaknula je u izvješću o radu 
u protekloj godini kako druš-
tvo, koje je osnovano 1953. 
godine, trenutačno broji 107 
članova, od čega je 25 opera-
tivaca. Društvo je, kao i pri-
jašnjih godina, osim osnovne 
vatrogasne funkcije imalo i 
vodeću ulogu u organizaci-
ji raznih aktivnosti u mje-
stu pa je i lani organizira-
lo tradicionalni Dan mjesta 
Andrilovec prigodom kojeg je 
održano memorijalno vatro-
gasno natjecanje posvećeno 
Tomislavu Galovcu na kojem 
je sudjelovalo čak 48 ekipa. U 
tijeku godine izgrađen je pod 

u vatrogasnoj garaži i riješena 
odvodnja, a kupljeno je i novo 
posuđe te inventar za kuhinju. 

Osposobljeno je deset novih 
vatrogasaca i dva člana vatro-
gasne mladeži te je nabavljeno 
deset interventnih odijela. S 
ponosom je istaknuto da je u 
potpunosti obnovljena i stara 
vatrogasna cisterna kapacite-
ta 5500 litara koja je sada kao 
nova i već je sudjelovala na če-
tiri od ukupno 14 intervencija 

društva u protekloj godini.
Tradicija dobrih rezultata 

natjecateljskih ekipa ih An-
drilovca održana je i lani. 
Muške, ženske i ekipe djece 
i mladeži osvojile su ukupno 
pedeset novih pehara na na-
tjecanjima na kojima su su-
djelovale. Mlada muška ekipa 
sudjelovala je na svih pet kola 
koje organizira Hrvatska va-
trogasna zajednica i osvojila 
drugo mjesto. Andrilovečki 

vatrogasci stoga ocjenjuju da 
je 2014. godina bila dobra za 
društvo. U njoj su raspolagali 
s 127.000 kuna, ali s tek pola 
od tog iznosa izravno jer je 
56.000 kuna, kako se čulo, od-
nosilo na troškove dislokacije, 
goriva i energije, koje su tek 
formalno prošle kroz njihov 
financijski plan. U ovoj go-
dini društvo planira ostvariti 
163.000 kuna prihoda, a utro-
šiti ih na preventivu, natjeca-
nja, osposobljavanja, nabavku 
opreme te obavljanje stalnih 
dežurstava na gradskom od-
lagalištu komunalnog otpada.

Predsjednik VZG Zvonko 
Novosel Dolnjak uručio je 
uvjerenja o završenim ospo-
sobljavanjima te  najzaslužni-
jima priznanja među kojima 
posebno treba istaknuti pri-
znanje Slavku Klariću za 60 
godina rada u vatrogastvu, 
Stjepanu Horvatu i Slavku 
Pavliću za 50 godina te Slavku 
Đuraku, Milivoju Poturičeku 
i Stjepanu Klariću za 50 godi-
na rada u vatrogastvu.■  

N.H.M.

 SKUPŠTINA DVD-A ANDRILOVEC:

Natjecateljske ekipe donijele 
pedesetak novih pehara

U svom novom vatroga-
snom domu u Prozorju prvu 
je izvještajnu godišnju skup-
štinu, nakon njegove izgrad-
nje, održao DVD Prozorje uz 
nazočnost gostiju iz prijatelj-
skih DVD-a i predstavnika 
gradskoh vlasti, predsjednika 
Gradskog vijeća Grada Dugog 
Sela Željka Ivaničeka, zamje-
nika gradonačelnika Pavu 
Jakovljevića te predsjednika i 
zapovjednika VZG Dugo Selo 
Zvonka Novosela Dolnjaka i 
Nikole Rnjaka.

U izvješću o radu za pro-
teklu godinu čulo se da su 

vatrogasci iz Prozorja bili 
domaćini ispita za vatrogasce 
prve klase i dočasnike u orga-
nizaciji VZG te da su sudjelo-
vali u aktivnostima VZG-a. I 
njihovi su članovi polazili te-
čajeve pa su u protekloj godi-
ni dobili četiri nova ispiatana 
vatrogasca, sedam vatrogasa-
ca prve klase i dva dočasnike 
prve klase. Sudjelovali su na 
tri intervencije te nabavili 
novu opremu za dom i spre-
mište, a trenutačno imaju 68 
članova.

U tom su razdoblju raspo-
lagali s 40.000 kuna, a potro-

šili 33.000 kuna, dok u ovoj 
godini namjeravaju ostva-
riti prihode u iznosu 62.500 
kuna. Najveći dio tih sred-
stava trebao bi se utrošiti u 
uređenje okoliša oko doma i 
izgradnju betonske ploše koja 
bi proširila kapacitet doma u 
ljetnim mjesecima te za pro-
slavu sedamdesete obljetnice 
osnivanja društva.

Potporu prozorskim vatro-
gascima dao je zamjenik gra-
donačelnika Pavo Jakovljević, 
dok je predjednik VZG Dugo 
Selo istaknuo kako je riječ o 
društvu koje je nedavno ob-

novilo rad te kako Zajednica 
vjeruje u njihove potencijale 
i podupire njihov rad. Tako-
đer je istaknuo kako živimo 
u vremenima krize i smanje-
nim, ali još uvijek dostatnim 
prilivima novca za ozbiljan 
rad iz gradskog proračuna, 
te kako je iz tog razloga po-
trebno što realnije planirati 
financijske planove društava.

Novosel Dolnjak uručio je 
uvjerenja o osposobljenosti 
članovima društva koji su 
prošle godine završili tečaje-
ve.■                                  N.H.M.

 SKUPŠTINA DVD-A PROZORJE:

Pripreme za proslavu 
sedamdesete obljetnice osnivanja

Selo
ljače 2015. godine redovnu go-
dišnju Skupštinu. Podnijeta su 
izvješća o radu društva u pro-
tekloj godini i izvještaj o finan-
cijskom poslovanju. Nadzorni 
odbor, Disciplinska komisija te 
vođa uzgoja također su podni-
jeli svoje izvještaje Skupštini, 
koja je nakon kraće rasprave 
prihvatila iste. Predsjednik KD 
Dugo Selo gosp. Velimir Sruk 
iznio je prijedlog rada za 2015. 
godinu, koji se sastoji od već 
tradicionalnih kinoloških ma-
nifestacija. Prva manifestacija 
je Specijalna izložbe IV, VI, 
VII i VIII skupine s dodjelom 
kandidature CAC – HR u trav-
nju, a potom slijede Ispit rada u 
gateru za goniče i jamare, Ispit 
prirođenih osobina za ptičare, 
retrivere i španijele te poljska 
utakmica s odstrelom za ptiča-
re. U planu za 2015. je i odlazak 
na neku od značajnijih izložbi 
pasa u regiji te vrlo bitna točka 
programa, priprema proslave 
40. godišnjice Društva u pro-
ljeće 2016. godine. Skupština je 
donijela i novi Statut Kinološ-
kog društva Dugo Selo koji je 
usklađen sa novim Zakonom o 
udrugama.

radni, uslijedio je svečani dio 
Skupštine na kojem su po prvi 
puta u povijesti Društva dodi-

Kako je najavljeno na skup-
štini DVD-a Leprovica odr-
žanoj 21. veljače u njihovim 
matičnim prostorima, u ovoj 
godini društvo planira iz-
gradnju, uređenje garaže za 
smještaj njihovog „oldtimer“ 
vozila, u čemu će im pomoći 
Grad Dugo Selo. Gradonačel-
nik Stipo Velić tom prilikom je 
istaknuo kako će „Grad učiniti 
sve da njihovo vrijedno vozilo 
dobije svoje mjesto i da i dalje 
bude u opticaju“. Njihovo va-
trogasno vozilo marke „Tam“ 
iz 1955. godine je prvo vozilo 
DVD-a Leprovica, a redovnim 
održavanjem i registriranjem 
zaslužilo je naziv najstari-
jeg službenog vatrogasnog 
vozila u Hrvatskoj. Od tuda 

sentimenti i uopće briga za 
njihovog 60-godišnjaka, kao 
i nastojanje da ga se kvalitet-
no prezervira na duži period. 
Kako je pojasnio predsjednik 
DVD-a Leprovica Slavek Do-
roda garažni prostor već po-
stoji – radi se o objektu starog 
sabirališta mlijeka koji ima 
građevinsku dozvolu, a koji 
bi trebalo preurediti za novu 
svrhu.

Na sjednici je bilo riječi i 
drugim planovima DVD-a Le-
provica u 2015. godini, kao što 
je renoviranje krovišta Doma 
i uvođenje plinskog grijanja 
u jedan dio prostorija, čineći 
ukupni financijski plan za ovu 
godinu u iznosu od 102.000 
kuna. Proteklu godinu zaklju-

čili su sa 71.000 kuna prihoda, 
od čega su od Grada Dugog 
Sela dobili dotaciju od 30.000 
kuna, te od VZG Dugo Selo za 
popravak vozila 20.000 kuna. 
Prošle godine ekipa DVD-a 
Leprovica sudjelovala je na 
Kupu svetog Florijana zauzev-
ši 3. mjesto (muški), a na grad-
skom natjecanju u Donjem 
Dvorišću zauzeli su 2. mjesto 
(ženska ekipa) te 4. mjesto 
(muška ekipa). Obje ekipe bile 
su upućene i na županijsko 
natjecanje gdje su ostvarile 
solidne rezultate. Zabilježene 
su i intervencije, i to u poplav-
ljenim područjima, u Donjem 
Dvorišću te dva ispumpavanja 
vode u Plodinama, Lukarišću 
i Andrilovcu. U svom izvje-

šću tajnica Viktorija Kranjec-
Knezić dotaknula se i pitanja 
vlasništva Doma, kritizirajući 
činjenicu što je Dom u koji su 
svoj rad i vlastita sredstva ulo-
žili mještani naselja Leprovica, 
sada vlasništvo Grada Dugog 
Sela te DVD Leprovica ni na 
koji način ne može utjecati na 
najam ili ubiranje najamnine 
od dijela Doma. 

Među brojim gostima iz 
21 dobrovoljnog vatrogasnog 
društva, na sjednici su pri-
sustvovali i gradonačelnik 
Dugog Sela Stipo Velić, pred-
sjednik Gradskog vijeća Grada 
Dugog Sela Željko Ivaniček, 
predsjednik Vatrogasne zajed-
nice grada Dugog Sela Zvonko 
Novosel-Dolnjak. ■          I.G.O.

DVD Leprovica planira uređenje garaže 
za svoje „oldtimer“ vozilo

koja je nakon kraće rasprave 
prihvatila iste. Predsjednik KD 

DVD Donje Dvorišće je 7. 
veljače, održalo je 37. redovnu 
izvještajnu skupštinu na kojoj 
su, uz goste iz drugih DVD-
a, nazočili predstavnici Gra-
da Dugog Sela – predsjednik 
Gradskog vijeća Grada Dugog 
Sela Željko Ivaniček, zamje-
nik gradonačelnika Dugog 
Sela Pavo Jakovljević te pred-
sjednik Vatrogasne zajednica 
Grada Dugog Sela Zvonko 
Novosel Dolnjak. Sve nazoč-
ne pozdravio je predsjednik 
DVD-a Donje Dvorišće Dra-
žen Jambrečec, dok je skup-
štinu vodila bivša predsjed-
nica Sunčica Navrtek. Prema 
izvješću o radu istaknuto je 
kako društvo broji 71 člana, 
od čega 20-ero djece i mladih 
i 51 odraslih, dok je aktivnih 
26 članova. U protekloj godi-
ni DVD je imao ukupno tri 
intervencije i to poplave kod 
Plodina i jedna izljev rijeke 
Zeline u blizini naselja. Svoju 
humanost dodatno su iska-
zali na način što su prostore 
Vatrogasnog doma tijekom 
razdoblja prikupljanja pomoći 
za poplavljene u Gunji ustupi-
li Crvenom križu Dugo Selo. 
U kolovozu su sudjelovali na 
gradskom vatrogasnom natje-
canju u kojem je njihova dječja 
ekipa osvojila 3. mjesto. Tije-
kom ljeta njihovo vozilo bilo je 

na dislokaciji na otoku Visu, 
nakon čega ga je trebalo servi-
sirati i zamijeniti auto dijelove 
za što su zatražili financijsku 
pomoć od DUZS-a, koja se 
nije ostvarila. Predsjednik 
VZG Dugo Selo Zvonko No-
vosel Dolnjak konstatirao je 
kako  društvo nema navalno 
vozilo, no također je podsjetio 
kako im je svojedobno bilo na-
mijenjeno, a koje je DVD Do-
nje Dvorišće odbilo te je zavr-
šilo kod DVD Prozorje. „DVD 
Dugo Selo u posjedu je vozila 
koje bi se nakon generalnog 
uređenja od oko 200.000 kuna 
moglo rasporediti DVD-u D. 
Dvorišće ili negdje drugdje“, 
poručio je Z. Novosel Dolnjak 
dodajući kako će tada DVD 
Dvorišće morati izgraditi ade-
kvatnu garažu. 

U protekloj godini društvo 
je raspolagalo s 51.300 kuna, 
od čega 9.800 prenosi u ovu 
godinu u kojoj planira ostva-
riti prihod od 45.000 kuna. 
Planirana je sanacija krovišta 
Doma i njegovo proširenje. Je-
dan od ciljeva im je i afirma-
cija mladih članova DVD-a, 
kao i daljnje osposobljavanje, 
uz ponovljenu potrebu za 
manjim navalnim vozilom. 
Potrebno je privesti kraju i le-
galizaciju Doma, što će riješiti 
u ovoj godini. ■                    IGO

DVD-u Donje Dvorišće 
potrebno novo vozilo

Prva odlikovanja
 KINOLOŠKO DRUŠTVO DUGO SELO



U o r g a n i z a c i j i 
Ministarstva zna-
nosti, obrazovanja 

i sporta, Agencije za odgoj 
i obrazovanje te Hrvatskog 
društva glazbenih i plesnih 
pedagoga održano je 53. 
hrvatsko natjecanje učenika 
i studenata glazbe i plesa na 
kojem su sudjelovali i uče-
nici Glazbene škole Dugo 
Selo postigavši izvrsne rezul-
tate. Natjecanje je održano 
23. i 24. veljače u Požegi, a 
Glazbena je škola sudjelova-
la s 11 učenika u kategoriji 
tambure (bisernica i brač). 

Pod stručnim vodstvom pro-
fesora Darija Cebića te uz 
glasovirsku pratnju profeso-
rica Mirne Vunić nastupili 
su: 1. kategorija: Jan Gorišek, 
brač; 2. kategorija: Luka 
Ivezić, brač; 3. kategorija: 
Diana Remenar, bisernica; 
Stjepan Klarić, bisernica; 
Jan Orešić, brač; 4. katego-
rija: Filip Laštro, bisernica; 
Leon Novački, bisernica; 
Mirko Klarić; bisernica i 
Kristijan Čekada, bisernica; 
5. kategorija: Martin Čekada, 
bisernica i Carlo Antonio 
Fanizzi, brač. Najbolje rezul-

tate postigli su Luka Ivezić, 
koji je svojom virtuoznom 
svirkom i talentom oduše-
vio mnogobrojnu publiku 
i članove komisije osvo-
jivši 1. nagradu, zatim Jan 
Orešić i Jan Gorišek, koji-
ma je nedostajalo samo 0,36 
boda, odnosno 0,4 boda do 
1. nagrade te virtuoz na 
bisernici Martin Čekada 
s također osvojenom 2. 
nagradom. Dobivanjem 1. 
nagrade Luka Ivezić nastu-
pit će krajem ožujka na 
završnom državnom natje-
canju. Moramo napomenu-

ti da je samim time Luka 
Ivezić ostvario povijesni 
uspjeh za Glazbenu školu i 
Grad Dugo Selo osvajanjem 
1. nagrade na Regionalnom 
natjecanju. Nakon vrhun-
skih rezultata na brojnim 
natjecanjima u lipnju ove 
godine učenici Glazbene 
škole nastupit će na među-
narodnom natjecanju za 
soliste i komorne sastave 
u Italiji, a krajem lipnja 
putuju u Grčku na svjetsko 
natjecanje ,,Olympic Fest“. 
■                          MS

DUGOSELSKA kronika

6. ožujka 2015. 13POLITIKA

 VRHUNSKI REZULTATI GLAZBENE ŠKOLE NA REGIONALNOM NATJECANJU U POŽEGI: 

Luka Ivezić dobitnik 1. nagrade

Prošla godina za članove 
dugoselske Udruge hrvatskih 
vojnih invalida Domovinskog 
rata obilovala je brojnim ak-
tivnostima, od redovnih i već 
uhodanih, do humanitarnih, 
kulturnih i sportskih, a prema 
financijskom izvješću, nije ne-
dostajalo ni prihoda. Tako je,  
između ostalog, u suradnji s 
udrugom Crne mambe organi-
zirana likovna kolonija u Kloš-
tru Podravskom, istaknuo je u 
subotu, 7. veljače, na redovnoj 
izvještajnoj skupštini HVIDR-
e Dugo Selo predsjednik Ivica 
Šafarić. Članovi su također or-
ganizirali i otpremali pomoć 
za poplavljene u Slavoniji te 
kao i svake godine sudjelovali 
na sportskim igrama HVIDR-
e Zagrebačke županije gdje su 
ponovno osvojili 2. mjesto u 
ukupnom plasmanu, a dugose-
lski natjecatelji Ilija Lučić, Slav-
ko Lovreković, Jeronim Matešić 
i Zoran Marčinković nastupili 
su za HVIDR-u Zagrebačke 
županije na Sportskim igrama 
HVIDR-e Republike Hrvatske 
u Makarskoj i osvojili 2. mjesto 
u ukupnom plasmanu. Po prvi 
puta organizirali su edukativ-
ni jednodnevni izlet za učeni-
ke osnovnih škola s područja 
grada Dugog Sela, Sv. Ivana 
Zeline, Brckovljana i Rugvice 
u herojski grad Vukovar. Fi-
nancijsku pomoć u organizaciji 
ovog izleta dao je Grad Zagreb, 
i to u iznosu od 15.000 kuna, 
istaknuto je. Dugoselski člano-
vi HVIDR-e prošle su godine, 
kao i svake do sada, sudjelovali 
u obilježavanju Dana pobjede 
u Čavoglavama, sudjelovali u 
Koloni sjećanja u Vukovaru te 
jedan dio njih nazočio je i obi-
lježavanju u Škabrnji. „Članovi 
aktivno od početka sudjeluju u 

prosvjedima branitelja u Sav-
skoj 66 te daju potporu 100% 
hrvatskim vojnim invalidima“, 
stoji u izvješću. Predsjednik 
Šafarić istaknuo je još kako su 
u protekloj godini financijski 
pomogli 6 socijalno ugroženih 
obitelji s ukupno 6.900 kuna. 
U 2015. godini nastojat će na-
staviti s dosadašnjim aktivno-
stima, te nastaviti sa započetim 
projektima – kao što je likovna 
kolonija i izlet za učenike u Vu-
kovar. 

Proteklu godinu zaključili 
su sa 123.940 kuna prihoda te 
107.633 kune rashoda. Najveći 
dio sredstava, dotacija za njihov 
rad, dao je Grad Dugo Selo – 
59.482 kune, zatim Grad Zagreb 
15.000 kuna, te Općina Rugvica 
7.500 kuna, Općina Brckovljani 
5.000 kuna, a Grad Sv. Ivan Ze-
lina 2.000 kuna. Pohvalne riječi 
na njihov rad i organizaciju tom 
prilikom na skupštini uputio je 
zamjenik gradonačelnika Pavo 
Jakovljević. Predsjednik HVI-
DR-e Zagrebačke županije Ivica 
Krčelić osvrnuo se na prosvje-
de u Savskoj 66 kazavši kako 
je „žalosno što se tamo događa 
s obzirom na to da se članovi 
HVIDR-a s područja Zagrebač-
ke županije na svoja dežurstva 
odazivaju u malom broju. „Mi 
se borimo za prijedlog nacrta 
Zakona o braniteljima kojim ne 
želimo da nam se oduzmu pra-
va i vjerujemo kako će do kraja 
svibnja taj nacrt ići u procedu-
ru“, kazao je Krčelić. Skupštini 
u Dugom Selu nazočili su još 
predstavnici Udruge roditelja 
i udovica poginulih branitelja 
grada Dugog Sela, HVIDR-e 
Zaprešić, Velika Gorica te pred-
stavnici Hrvatskih vitezova 
Dugo Selo i Hrvatskih vitezova 
Rugvica.■           I.G.O.       

Održana godišnja skupština 
HVIDR-e Dugo Selo

dugoselske Udruge hrvatskih 
vojnih invalida Domovinskog 
rata obilovala je brojnim ak-
tivnostima, od redovnih i već 
uhodanih, do humanitarnih, 
kulturnih i sportskih, a prema 
financijskom izvješću, nije ne-
dostajalo ni prihoda. Tako je,  
između ostalog, u suradnji s 
udrugom Crne mambe organi-
zirana likovna kolonija u Kloš-
tru Podravskom, istaknuo je u 
subotu, 7. veljače, na redovnoj 
izvještajnoj skupštini HVIDR-
e Dugo Selo predsjednik Ivica 
Šafarić. Članovi su također or-
ganizirali i otpremali pomoć 
za poplavljene u Slavoniji te 
kao i svake godine sudjelovali 
na sportskim igrama HVIDR-
e Zagrebačke županije gdje su 
ponovno osvojili 2. mjesto u 
ukupnom plasmanu, a dugose-
lski natjecatelji Ilija Lučić, Slav-
ko Lovreković, Jeronim Matešić 
i Zoran Marčinković nastupili 
su za HVIDR-u Zagrebačke 
županije na Sportskim igrama 
HVIDR-e Republike Hrvatske 
u Makarskoj i osvojili 2. mjesto 
u ukupnom plasmanu. Po prvi 
puta organizirali su edukativ-
ni jednodnevni izlet za učeni-
ke osnovnih škola s područja 
grada Dugog Sela, Sv. Ivana 
Zeline, Brckovljana i Rugvice 
u herojski grad Vukovar. Fi-
nancijsku pomoć u organizaciji nancijsku pomoć u organizaciji 
ovog izleta dao je Grad Zagreb, ovog izleta dao je Grad Zagreb, 
i to u iznosu od 15.000 kuna, i to u iznosu od 15.000 kuna, 
istaknuto je. Dugoselski člano-istaknuto je. Dugoselski člano-
vi HVIDR-e prošle su godine, vi HVIDR-e prošle su godine, 
kao i svake do sada, sudjelovali kao i svake do sada, sudjelovali 
u obilježavanju Dana pobjede u obilježavanju Dana pobjede 
u Čavoglavama, sudjelovali u u Čavoglavama, sudjelovali u 
Koloni sjećanja u Vukovaru te Koloni sjećanja u Vukovaru te 
jedan dio njih nazočio je i obi-jedan dio njih nazočio je i obi-
lježavanju u Škabrnji. „Članovi lježavanju u Škabrnji. „Članovi 
aktivno od početka sudjeluju u aktivno od početka sudjeluju u 

Održana godišnja skupština 

U Dvorani „Preporod“ 
gdje je prije dvadeset 
pet godina i osno-

vana organizacija Hrvatske 
demokratske zajednice za 
tadašnje područje Općine 
Dugo Selo, odnosno današ-
njeg Grada Dugog Sela i opći-
na Brckovljani i Rugvica, 20. 
veljače održana je svečanost 
obilježavanja ove obljetnice.

Na to vrijeme uvodno je 
podsjetio predsjednik današ-
njeg Gradskog odbora HDZ 
Dugo Selo Zdravko Šuker koji 
je i vodio skup, a koji je pri 
tom naglasio važnost tadaš-
njih događanja kao i na činje-
nicu da domoljublje ni danas, 
kao što to tvrde neki, nije izli-
zana kategorija.

U ime Županijskog odbo-
ra HDZ Zagrebačke županije 
skup je pozdravio potpred-
sjednik tog odbora Vladimir 
Bregović rekavši da je HDZ 
stvorio modernu Hrvatsku, 
zatim je branio te da će je 
znati i voditi u budućnosti. 
Bregović je naglasio značaj je-
dinstva unutar stranke, kao i 
unutar hrvatskog naroda.

U ime županjske organiza-
cije Zajednice branitelja HDZ 
„Gojko Šušak“ nazočnima se 

obratio predsjednik organiza-
cije Mirko Matić istaknuvši da 
je HDZ na dugoselskom po-
dručju naišao na plodno tlo te 
da su i današnje stranačke or-
ganizacije na ovom području 
među najbrojnijima u Hrvat-
skoj po broju članova stranke. 

Jedan od 48 utemeljitelja 
stranke i predsjednik Kluba 
utemeljitelja HDZ „dr Franjo 
Tuđman“ Milan Kovač, koji je 
na skupu sudjelovao kao iza-
slanik predsjednika stranke 
Tomislava Karamarka, rekao 
je kako je danas u Hrvatskoj 
slična situacija kao i 1990. 
godine, s obzirom na vlada-
juću stranku, ali i s obzirom 

na stanje s medijima koji ni 
tada, kao ni sada, istaknuo je 
Kovač, nisu bili naklonjeni 
HDZ-u.

Kovač je, kao i prethodni 
govornici, istaknuo kao veliki 
problem „bijelu kugu“, izumi-
ranje i iseljavanje Hrvatskog 
naroda te je dodao kako su 
jedini izlaz iz tog stanja izbori 
na kojima će HDZ pobijediti i 
provođenjem svog programa 
spriječiti daljnje propadanje 
Hrvatske. I ta pobjeda će, za-
ključio je Kovač, biti dvotre-
ćinska kao i na prvim izbori-
ma kada je HDZ preuzeo vlast 
u Hrvatskoj. Obilježavanju 
obljetnice nazočili su i pred-

sjednik Zajednice branitelja 
HDZ „Gojko Šušak“ umirov-
ljeni general-bojnik Miljenko 
Filipović, potpredsjednik iste 
Zajednice umirovljeni gene-
ral-bojnik Željko Glasnović, 
umirovljeni general Željko 
Šiljeg, gradonačelnik Gra-
da Dugog Sela Stipo Velić te 
predstavnici hadezeovih koa-
licijskih partnera u Gradskom 
vijeću Dugog Sela Željko Iva-
niček, u ime GO HSS, i Pero 
Orlović u ime GO HSP AS.

Prigodni kulturno-umjet-
nički program izveli su pro-
fesori i učenici Glazbene škole 
Dugo Selo.■                      N.H.M.

Obilježena 25. obljetnica 
HDZ-a Dugo Selo

U organizaciji Mladih SDP-a 
Dugo Selo održana je u petak, 
13. veljače, cjelovečernja pri-
redba pod nazivom „Glazbe-
no-scenski nastup dugoselskih 
mladih umjetnika“. Priredba je 
bila namijenjena odavanju pri-
znanja radu Udruge za pomoć 
djeci s poteškoćama u razvoju 
„ADHD i JA“.  I iako se uz taj 
datum tradicionalno dodaje 
pridjev nesretan, toga dana nije 
bilo ničega takvog. Dapače, taj 
je petak bio itekako sretan s ob-
zirom na koncentraciju talenata 
koji su zauzeli pozornicu dvora-
ne KUD-a „Preporod“. Bila je to 
i prigodna uvertira za sljedeći 
dan - Valentinovo. Večer se sa-
stojala od savršeno doziranog 
omjera umjetnosti - glume, ple-
sa i glazbe. Započela je nadah-
nutom izvedbom „Dugoselske 
popevke“ koju su otpjevala dje-
ca Udruge. Nastupili su potom 
mali glumci Dramske skupine 

KUD-a „Preporod“ izvevši ske-
čeve koje je odabrala voditelji-
ca Ivana Gudelj. Za atraktivan 
nastup pobrinuo se Plesni kub 
„Lana“ čije su članice otplesale 
nagrađivanu koreografiju „Kro-
nika iz Narnije“. Nešto mirnije 
glazbene trenutke dali su fla-
utistica Kristina Mamić i Filip 
Novački na trombonu, a sve je 
zaokružio nastup Tamburaškog 
orkestra Glazbene škole Dugo 
Selo. Njihova uigrana izvedba 
pokazala je zašto su upravo oni 
dobitnici brojnih domaćih i ino-
zemnih priznanja. Publici, sudi-
onicima te organizatorima na 
kraju je zahvalila predsjednica 
Udruge Sandra Geri. Podsjetila 
je kako imaju, nakon četiri go-
dine, kompletan tim stručnjaka 
– djeci pomažu logoped, psiho-
log i pedagog. Naglasila je kako 
se svi kojima je potrebna pomoć 
slobodno mogu obratiti udruzi 
čija su vrata uvijek otvorena.■

AMŠ

Proteklo je pet godina 
od otvorenja i početka rada 
Osnovne škole „Ivan Benko-
vić“, a povodom te obljetnice 
je u predvorju škole održana 
svečanost i prigodni program 
u kojem su nastupili učenici i 
njihovi voditelji. Okupljenim 
roditeljima i gostima, koji su 
se odazvali u velikom broju, 
na samom početku obratio se 
ravnatelj škole Branko Goleš. 
Ravnatelj, koji je upoznat s 
radom škole i na čijem je čelu 
od samog početka, pohvalio 
je cjelokupni školski kolektiv 
– od nastavnika, profesora, 
djelatnika do svih učenika 
jer rezultati dokazuju njihovu 
predanost u radu, istaknuv-
ši brojne nagrade i priznanja 
koja su se nanizala tijekom 
ovih pet godina. Protekla go-
dina školi je donijela i među-
narodni uspjeh osvajanjem 

prve nagrade na Međunarod-
nom festivalu dječje kreativ-
nosti u Sanremu s mjuziklom 
„Briljantin“. „Opremljenost 
škole je gotovo odlična, pri 
čemu se moramo na svim ula-
ganjima i investicijama zahva-

liti Zagrebačkoj županiji, kao i 
Gradu Dugom Selu“, istaknuo 
je ravnatelj, dodajući kako im 
još nedostaju pametne ploče. 
„Dajemo si ocjenu -5, u nadi 
kako ćemo u tom smjeru na-
staviti“, kazao je Goleš, dok 

je gradonačelnik Dugog Sela 
Stipo Velić, opovrgao tu ocje-
nu dajući im „čistu peticu“. 
„Uživam u vašim uspjesima, 
rezultatima i izvedbama“, po-
ručio je gradonačelnik poru-
čujući kako će Grad uvijek po-
državati dugoselsko školstvo 
i nastojati da isto naočigled 
napreduje. 

Prigodni program započeo 
je dramskom izvedbom „Sve 
je to zbog madraca“ učenika 
8. razreda s kojom su se pred-
stavili na županijskoj smotri 
LiDraNo, nakon koje su usli-
jedili plesno-pjevački te reci-
tacijski nastupi. Za tu priliku 
u hodnicima škole postavljena 
je i izložba „100 najuspješnijih 
likovnih radova učenika“ na-
stalih tijekom prvih pet godi-
na rada i postojanja ove škole.   
■                                           I.G.O.

Mladi dugoselski talenti 
nastupili za udrugu ADHD i JAMali jubilej OŠ Ivana Benkovića
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V J E N Č A N I

1.	 DARIO JAGATIĆ I ANTONIJA SEVER, 
	 vjenčani 31. siječnja 2015. godine
2.	 MARKO BARUKČIĆ I TEREZA SVAGUŠA, 
	 vjenčani  7. veljače 2015. godine
3.	 ANTO LJUBIČIĆ I SONJA SAJKO, 
	 vjenčani 13. veljače 2015. godine
4.	 DARIO BJEKIĆ I NIKOLINA BENKOVIĆ, 
	 vjenčani 14. veljače 2015. godine
5.	 JOSIP ČIČAK I VALENTINA PURETIĆ, 
	 vjenčani 14. veljače 2015. godine
6.	 DUBRAVKO SKUPNJAK I KATARINA IVANIĆ, 
	 vjenčani 14. veljače 2015. godine
7.	 SINIŠA RAKITNIČAN I VIKTORIJA BARIŠIĆ, 
	 vjenčani 20. veljače 2015. godine

U M R L I

UMRLI U  RAZDOBLJU OD 29.01.2015. DO 03.03.2015.

1.	 BRANKO ADAMOVIĆ, star 78 godina
2.	 ANA BIONDIĆ, stara 86 godina
3.	 REDŽO DEMIROVIĆ, star 87 godina
4.	 VESNA DOBRANIĆ, stara 79 godina
5.	 MANDA ERCEG, stara 75 godina
6.	 KATA HORVAT, stara 88 godina
7.	 VINKO JERKOVIĆ, star 70 godina
8.	 LJUBA KIRŠA, stara 92 godine
9.	 MIROSLAV KOVAČ, star 41 godinu

10.	 JURO MARIĆ, star 55 godina
11.	 BOŽICA MARIĆ, stara 52 godine
12.	 MIRJANA OSTOJIĆ, stara 77 godina
13.	 ANKA PAVLOVIĆ, stara 88 godina
14.	 IVICA PETANJEK, star 65 godina
15.	 JANKO PONGRAŠIĆ, star 60 godina
16.	 BOŽIDAR PREGLEJ, star 86 godina
17.	 KATICA SANDELIĆ, stara 83 godine
18.	 KREŠIMIR TEŽAK, star 70 godina
19.	 KATA TOLIĆ, stara 77 godina
20.	 RUŽICA TOPIĆ, stara 84 godine
21.	 VITALI TOROMANOVIĆ, star 69 godina
22.	 ANĐELKA TUKEC, stara 75 godina
23.	 JOSIP VULIĆ, star 77 godina
24.	 RUŽICA ZORIĆ, stara 96 godina
25.	 MARIJA ŠANTIĆ, stara 91 godinu
26.	 NEVENKA ŠIMIČIĆ –KUMP, stara 51 godinu
27.	 JOSIP ŠKEC, star 70 godina
28.	 STJEPAN ŽUGEC, star 60 godina

Tužno sjećanje 
na

STJEPANA BUHINA
9.3.2013. – 9.3.2015.

Previše je tuge, a premalo rije-
či kojima ti želimo reći koliko nam 
nedostaješ. Hvala svima koji te nisu 
zaboravili i posjećuju tvoj tihi dom.

Tvoji najmiliji: supruga, kćer, sin i snaha

Prodajem kuću u centru Dugog Sela, 
300 kvadrata, cijena 150.000 eura. 

Mob. 0989207218. 

Prodajem Xsaru Picasso 1.6 i,                      
2005. g., metalic srebrnu, neregistriranu, 

u dobrom stanju.

mob.: 099 2399 400

Tužno sjećanje 

MIRJANA-MINA SRUK
1.9.2014. – 1.3.2015.

Prošlo je pretužnih šest mjeseci 
bez tebe. 

Draga kćeri, bol nije u našim su-
zama, ni u riječima, bol je u našim 
srcima, gdje ćeš ostati voljena i nikad 
zaboravljena. 

Neutješni: mama, tata, brat, šogorica i
 tvoje nećakinje 

Sjećanje 

na dragog nam

IVANA BIĆANIĆA
23.2.2010. – 23.2.2015.

Uvijek ćeš ostati u našim srcima i 
mislima.

Tvoja obitelj Bićanić

Tužno sjećanje

na

ZLATKA VEČERINA
19.3.2003. – 19.3.2015.

S tugom u srcima i ponosom što 
smo te imali.

Tvoja obitelj 

Tužno sjećanje

na

MARIJU REMENAR

26.2.2013. – 26.2.2015.

Hvala svima koji posjećuju tvoj 
grob.

Suprug Vladimir, sin Vlado, unučad: Vesna, Diana i 
Vlado, snahe Katarina i Nevenka.

Tužno sjećanje 

na
KATICU POLJAK rođ. 

ŠILETIĆ
9.2.2012. – 9.2.2015.

Napustila si me prije tri godine. 
Uvijek si u mojim mislima.

Tvoj sin 

ZAHVALA 
Povodom smrt moga supruga

IVANA RODEŠA
Zahvaljujem njegovim suborcima, 

susjedima, kumovima, rodbini, pri-
jateljima i znancima na iskrenoj su-
ćuti i ispraćaju na vječni počinak…

Supruga Štefica s obitelji

ZAHVALA

Hvala svima koji su podijelili tugu 
za našom dragom ANOM SEKULIĆ 
i svima koji su je ispratili na njezin 
vječni počinak.

Njezini najmiliji: sin Stjepan, 
snaha Biserka, sestra Dragica, šogor 

Josip, unučad: Monika, Igor, Matija i 
Petra, praunučad: Martin, Matej i Korina, 

te ostala tugujuća rodbina i prijatelji.

Tužno sjećanje
na 

JOSIPA BLAŽECA
27.3.2012. – 27.3.2015.

 Ne postoji zaborav, ni riječi utjehe, 
već ljubav i trajno sjećanje na tebe.

Ožalošćeni: supruga, sinovi, 
snahe, unuke i praunuk

Tužno sjećanje 
na dragu majku i oca, baku i djeda

KATICA IVANČAN
7.3.2011. – 7.3.2015.

i

IGNAC IVANČAN
17.2.1997. – 17.2.2015.

S ljubavlju i tugom čuvamo uspo-
mene na vas.

Obitelj Ivančan

U Samoboru je 28. velja-
če održano međunarodno 
kyokushin karate natjecanje 
“Krokić CUP”. Sudjelovalo je 
približno 100 natjecatelja iz 
Slovačke, Mađarske i Hrvat-
ske. Kyokushin karate klub 
“Dugo Selo” je ostvario uspje-
šan rezultat. Klub je osvojio 
7 zlatnih, 4 srebrne i 3 bron-
čane medalje. Danijel Dokuš, 
Matej Mavrić, Filip Mavrić, 
Mihael Varga, Ivano Franjić, 

Fran Klarić i Dominik Stepić 
osvojili su zlatnu medalju i 
pehar. Filip Lerotić, Luka Me-
đaković, Karla Dizdar i Leo 
Sever osvojili su srebro. Karlo 
Hrg, Mihael Ćorluka i Leona 
Dokuš osvojili su broncu. Noa 
Matić nije se značajnije pla-
sirao. Obzirom da je ovo bilo 
jako tradicionalno međuna-
rodno natjecanje klub je izni-
mno zadovoljan s navedenim 
rezultatom.■                         N.B.

U nedjelju 01. ožujka je u 
Gradskoj sportskoj dvorani 
Dugo Selo održano prven-
stvo Zagrebačke županije u 
odbojci za mlađe kadetki-
nje. Od 11 ekipa završnicu 
su izborile četiri ekipe i to 
ŽOK Vrbovec kao prvopla-
sirana ekipa, ŽOK Azena 
Velika Gorica kao drugo pla-
sirana ekipa, OK Dugo Selo 
kao treće plasirana ekipa i 
OK Nebo iz Zaprešića kao 
četvrto plasirana ekipa. Po-
bjednice ovog natjecanja su 
cure iz OK Nebo, Zaprešić. 

Na drugom mjestu  našla  se 
ekipa ŽOK Azena V.G, treće 
su ŽOK Vrbovec, dok su se 
cure iz Odbojkaškog kluba 
Dugo Selo našale na četvr-
tom mjestu.

- Naše cure su 2001/2002. 
godište, dok su iz ostalih eki-
pa starije, tako da smo zado-
voljni i  s četvrtim  mjestom 
– izjavio je trener OK Dugo 
Selo, Pero Orlović. Inače, od-
bojkašice Dugog Sela natječu 
se u trećoj ligi.■                  

 Ivana Vodanović 

Kyokushinovci na „Krokić 
CUP-u“ osvojili 14 medalja

 ODBOJKA:

 NEBO IZ ZAPREŠIĆA PRVAK 
ŽUPANIJSKOG NATJECANJA, 

DUGO SELO ČETVRTO 
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Na početku 2015. godine 
u školi nogometa NK Dugo 
Selo došlo je do kadrovskih 
promjena. Za glavnog koor-
dinatora, odnosno voditelja 
u mlađim uzrasnim kate-
gorijama dolazi nekadaš-
nji nogometaš kluba Siniša 
Oreščanin.

Trener koji je u NK Di-
namo Zagreb prošao kroz 
sve kategorije, od zagića 
do juniora, u našem klubu 
će osim voditelja obnašati 
i ulogu trenera u kategoriji 
kadeta.

Kategorija juniori ostaje 
pod vodstvom iskusnog Igo-
ra Kovačevića dok će kate-
goriju starijih pionira voditi 
Velibor Vujić i Ante Vucić.

Mlađe pionire i dalje vodi 
Tomislav Ivanković , a kate-
goriju limača preuzima To-
mislav Špoljarević.

Najmlađu kategoriju klu-
ba  prstići  vodit će Dino 
Ivančević  i Dario Turkalj.

S ovim promjenama želi-
mo podići kvalitetu rada u 
mlađim kategorijama i stvo-
riti preduvjet za stvaranje 
kvalitetnih igrača koji bi u 
budućnosti trebali biti prvo-
timci i nosioci igre u našem 
klubu. Uprava kluba će uči-
niti sve što je u njenoj moći 
da osigura sredstva za ostva-
rivanje ovog cilja, rekao je za 
kraj predsjednik kluba Mla-
den Vrabec.

TŠ

 NOGOMET TRENERSKE PROMJENE  
U ŠKOLI NOGOMETA

Nogometaši NK Dugog 
Sela krenuli su u nastavak se-
zone s pomlađenim sastavom 
s ciljem zadržavanja pozicije 
na sredini ljestvice 3. HNL 
Zapad. U zimskoj stanci klub 
su napustili Puretić (odlazak 
na Cipar), Mlinarić (odlazak 
u Austriju), Pulić (odlazak u 
Njemačku), Jakirević, Vidović, 
Lukić; igrači koji su bili važni 
kotačići u Bračunovom sastavu 
u jesenskom dijelu sezone. Kao 
nova pojačanja za nastavak 
sezone predstavljaju se Jurica 
Nemanić, Petar Vidović, Krešo 
Kovačević - sve redom mladi 
igrači željni afirmacije. U pri-
premnom razdoblju odigrane 
su tri prijateljske utakmice koje 
su poslužile za isprobavanje 
trenerskih zamisli i  uigravanje 
momčadi i. Rezultati su:

NK Dugo Selo – NK Sesvet-
ski Kraljevac  0 : 2

NK Dugo Selo – NK Naftaš 
Ivanić  2 : 2

NK Trnje – NK Dugo Selo   
0 : 0

PROTIV VRAPČA 
OSVOJENA
TRI BODA

Na otvaranju proljetnog 
dijela sezone pomlađena 
momčad trenera M. Bračuna 
ugostila je nogometaše  NK 
Vrapča i pobjedom 1:0 na naj-
bolji mogući način otvorila 
nastavak sezone. 

Početak utakmice protiče u 

tvrdoj i borbenoj igri  na obje 
strane. U prvom poluvremenu 
gosti su imali dvije izglednije 
prilike, ali vratar domaćina 
Stipe Nevistić uspijeva saču-
vati svoju mrežu netaknutu.U 
drugo poluvrijeme domaći 
nogometaši ulaze znatno an-
gažiranije i dolaze u vodstvom 
zgoditkom  novopridošlog Ju-
raja Nemanića. Do kraja uta-
kmice niti na jednoj strani njie 

bilo izrazitih prilika tako da 
utakmica završava pobjedom 
domaćina. Vrlo važna pobjeda 
ostvarena je u ne baš osobitoj 
igri, ali bodovi se pišu i  s nova 
tri boda na svom kontu  nogo-
metaši Dugog Sela  zadržali su 
se  u gornjem dijelu ljestvice, 
na 5 mjestu.

U sljedećem kolu naši no-
gometaši gostuju u Španskom.

T.Š. 

S pomlađenim sastavom i 
pobjedom u nastavak sezone

NK DUGO SELO:

Taekwondo klub Rugvi-
ca bio je u subotu 14. veljače 
domaćin 13. M2 open me-
đunarodnog natjecanja u 
taekwondou za sve uzraste, a 
pod pokroviteljstvom Zagre-
bačke županije i ZŠU Zagre-
bačke županije. Nastupilo je 
535 natjecatelja u borbama iz 
9 zemalja te 59 najmlađih u 
KICK-u. Natjecatelji su, osim 
iz Hrvatske, stigli iz Slovenije, 
Slovačke, Češke, Mađarske, 
Italije, Njemačke, BiH i Srbije.  

Samo natjecanje otvorio je 
zamjenik župana Zagrebačke 
županije Damir Tomljenović, 
a još su nazočni bili savjetnik 
u ambasadi Republike Koreje 
Donghwan Che, predsjed-
nik ZŠU Zagrebačke župani-
je Vladimir Bregović, tajnik 
ZŠU Zagrebačke županije Ma-
rio Makarun te delegat Hrvat-
skog taekwondo saveza i član 
IO Boris Makarun. Natjecanje 
je bilo izuzetno atraktivno jer 
su nastupili vrlo kvalitetni 
borci. Što se rezultata tiče kod 
najmlađih u KICK-u pobijedi-
la je ekipa domaćina TK Ru-
gvica, drugi su bili natjecatelji 

iz TK Dugo Selo, a treći iz TK 
Martin Grad. U borbama kod 
mlađih kadeta koji su bili i 
najbrojniji, također su ekipno 
bili najbolji domaćini TK Ru-
gvica, drugo mjesto zauzeli su 
mlađi kadeti TK ION, a treće 
TK Spiritus. U konkurenciji 
kadeta prvo mjesto ekipno za-
uzeli su natjecatelji TK ION, 
drugo TK Medvedgrad, a tre-

će TK Jastreb. U konkurenciji 
juniora ekipno prvo mjesto 
pripalo je TK Fox, drugo TK 
Jastreb, a treće TK Osvit, dok 
je kod seniora prvo mjesto pri-
palo TK Dubrava, drugo TK 
Jastreb i treće TK Zadar.

 U sveukupnom poretku 
kad se zbroje svi uzrasti prvo 
mjesto pripalo je domaćinu 
TK Rugvici, drugo TK ION, 

treće TK Jastreb, četvrto TK 
Fox, a peto TK Casper. Od 
ekipa iz inozemstva najbolje 
su bile plasirane dvije mađar-
ske ekipe koje su zauzele sed-
mo mjesto kod juniora i senio-
ra. Pojedinačne medalje za TK 
Rugvica osvojili su u konku-
renciji mlađih kadeta Tihana 
Vučić prvo, Paul Brandić, Lu-
cija Nesnidal, Katarina Jurišić 
i Klara Šimunić drugo te Toni 
Dujić, Alan Varović, Josip 
Bešlić i Dora Jazvić treće. Kod 
kadeta Stela Đelekovčan i An-
tonija Krajnović bile su prve, 
a Antonio Mamić i Analena 
Brandić drugi. U juniorskoj 
konkurenciji Mate Šaravanja 
i Ivan Šapina bili su drugi, a 
Marija Pavić treća te kod se-
niora Ana Šaravanja, Josip 
Maras i Mario Zekić drugi, a 
Dragan Kerošević treći.

Samo natjecanje kojem smo 
bili domaćini poslužilo je i da 
nekoliko naših najmlađih ima 
prvu službenu borbu te na taj 
način skupljaju iskustvo. 

Darko Hrdan

 Na međunarodnom natjecanju u taekwondou u organizaciji TK Rugvica nastupilo 535 boraca  
       iz devet zemalja

Rugvičani sveukupni prvaci! 

U zagrebačkom Domu 
sportova je protekli vikend, 
od 27.veljače do 1.ožujka odi-
grano pojedinačno prvenstvo 
Hrvatske u stolnom tenisu za 
seniore i seniorke. Na turniru 
je nastupilo dvoje natjecatelja 
dugoselskog S.T.Š.K.-a Ana i 
Matej Murat, koji su kroz kva-
lifikaciona natjecanja izborili 
pravo da nastupe na prven-
stvu.

Ana je u prilično jakoj grupi 
s jednom pobjedom i dva po-

raza zaustavljena u prvoj fazi 
natjecanja. Matej je prošao 
prvi dio natjecanja po grupa-
ma i plasirao se u završni dio 
gdje je poražen u prvom kolu 
razigravanja. U paru sa Lu-
kom Šarčevićem iz Riječkih 
STK ”Srdoči” Matej je osvojio 
3. mjesto u igri parova, izgu-
bivši u polufinalu tijesno od 
favoriziranog para igrača iz 
superlige i prvih nosioca tur-
nira para: Zeljko Filip/Tomi-
slav Pucar rezultatom 3:2.

Matej Murat brončani na 
seniorskom prvenstvu Hrvatske

Dan zaljubljenih stolnote-
nisači su proveli u Gradskoj 
sportskoj dvorani Dugo Selo. 
Razlog tome je 38. međuna-
rodni stolnoteniski  Memorijal 
“Đuro Dubenik”, na kojem se 
natjecalo 65 klubova iz Bosne 
i Hercegovine, Srbije i Hrvat-
ske  s ukupno 400  natjecatelja. 
Laskavu nagradu i prvo mjesto 
osvojio je Dugoselac Matej Mu-
rat. On je u najstarijoj kategoriji 
juniora pobijedio u polufinalu 
trenutno prvorangiranog ju-
niora Hrvatske Danijela Mi-
jatovića iz zadarskog Donata 
rezultatom 3:0. U finalu je s 3:1 
pobijedio Marka Vidačeka iz 
GSTK Zagreb. Uz njega, posto-
lje su izborili Luka Martinek i 
Antonela Papak. Luka je zauzeo 
3. mjesto u juniorskoj konku-
renciji, dok je Antonela izborila 
3. mjesto u kategoriji najmlađih 
kadetkinja. Posebne nagrade 
organizatora, kao najmlađi su-
dionici turnira, dobilo je dvoje 
najmlađih članova dugoselskog 
kluba, Luna Borovec i Andrej 
Papak.   

Dodijeljene su i nagrade za 
najmasovnije ekipe. GSTK Za-
greb proglašen je najmasovni-

jom muškom ekipom, HASTK 
Mladost-Zagreb, najmasovni-
jom ženskom ekipom, te STK 
Spin Euro-Asfalt iz Sarajeva kao 
najmasovnija inozemna eki-
pa. Memorijalni turnir trajao 
je dva dana, 14. i 15. veljače, a 
njegovom svečanom otvaranju 
nazočili su zamjenik gradona-
čelnika Pavo Jakovljević, pro-
čelnik za društvene djelatnosti 
Veljko Bertak, počasni pred-
sjednik zajednice sportskih 
udruga Grada Dugog Sela Zlat-
ko Lasan, predsjednik zajedni-
ce sportskih udruga Dugog Sela 
Branko Deronja, tajnik Zajed-
nice sportskih udruga i saveza 
Zagrebačke županije Mario 
Makarun, kao i članovi obite-
lji pokojnog Dubenika.    Inače, 
pokojni Đuro Dubenik jedan je 
od osnivača stolnoteniskog klu-
ba Dugo Selo. Klub je osnovan 
1965. godine, tako da se ove go-
dine slavi 50 godina postojanja. 
Turnir je odigran pod pokro-
viteljstvom Grada Dugog Sela, 
Zagrebačke županije te uz ve-
liku pomoć Pučkog otvorenog 
učilišta Dugo Selo, Turističke 
zajednice Grada Dugo Selo, Ti-
skare ŠiM i Knjižare DeNova.

Ivana Vodanović

Matej Murat pobjednik 
38. turnira „Đuro Dubenik“

Nakon zimske stanke ru-
kometašice ŽRK Dugo Selo 
55' vratile su se punom parom 
na natjecanje. U svojoj skupi-
ni i dalje uvjerljivo drže prvo 
mjesto. Da su noćna mora za 
svoje suparnice dokazale su 
i u nastavku natjecanja, koji 
je započeo 14. veljače.  Prvu 
utakmicu nakon zimske stan-
ke igrale su protiv Zaprešića 
i došle do uvjerljive pobjede 
rezultatom 48:18 (26:8).  Ništa 
bolje nije prošla ni ekipa Se-
nie iz Senja koja je u Gradskoj 
sportskoj dvorani Dugo Selo 
izgubila od domaćina 46:21. 

Visoka pobjeda ostvarena je i 
u subotu 28. veljače u Ivaniću, 
gdje je ekipa ŽRK Dugo Selo 
55' pobijedila domaćine rezul-
tatom 24:41(12:16)

- Kvalitetno smo odra-
dili pripremni period pri-
je početka proljetnog dijela 
prvenstva,a i u tom periodu 
naše redove pojačala je Lucija 
Marjančić – izjavio je trener 
ŽRK Dugo Selo, Nenad Plašić. 
ŽRK Dugo Selo jedina su ne-
poražena ekipa u ligi,a ujed-
no najefikasnija i s najboljom 
obranom. 

MRK DUGO SELO 
BEZ LINDA

Nova godina loše je započe-
la za MRK Dugo Selo. Taman 
kada su počeli ostvarivati 
dobre rezultate, ostali su bez 
svog najboljeg igrača Kevi-
na Linda, koji ih je u svakoj 
utakmici vodio do sigurne 
pobjede. Ovaj 20-godišnjak 
ozlijeđen je  na utakmici pro-
tiv Metkovića, a na teren će se 
vratiti tek za dva kola. Da im 
Lind puno znači vidjeli su u 
zadnje tri utakmice, koje su 
sve redom izgubili. Kozala  ih 

je porazila u Rijeci 32:30, pred 
domaćom publikom su izgu-
bili od RK Rudar rezultatom 
29:30, a zadnje kolo igrali su 
u Križevcima protiv RK KTC 
od kojih su izgubili 39:32. 

-  Vidi se da smo mi bez Lin-
da sasvim drugačija ekipa. On 
zbog ozljede neće moći igrati 
još mjesec dana. Dečki su sada 
mogli vidjeti kako stoje i ka-
kva su zamjena njemu – izja-
vio je trener Zvonko Kaleb. 
Trenutno su osmi na tablici.

Ivana Vodanović

 RUKOMET

Rukometašice i u nastavku natjecanja nepobjedive

u školi nogometa NK Dugo 
Selo došlo je do kadrovskih 
promjena. Za glavnog koor-
dinatora, odnosno voditelja 
u mlađim uzrasnim kate-
gorijama dolazi nekadaš-
nji nogometaš kluba Siniša 
Oreščanin.

namo Zagreb prošao kroz 
sve kategorije, od zagića 
do juniora, u našem klubu 
će osim voditelja obnašati 
i ulogu trenera u kategoriji 
kadeta.

pod vodstvom iskusnog Igo-
ra Kovačevića dok će kate-
goriju starijih pionira voditi 
Velibor Vujić i Ante Vucić.
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od 27.veljače do 1.ožujka odi-
grano pojedinačno prvenstvo 
Hrvatske u stolnom tenisu za 
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je nastupilo dvoje natjecatelja 
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Matej Murat, koji su kroz kva-
lifikaciona natjecanja izborili 
pravo da nastupe na prven-
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s jednom pobjedom i dva po-

seniorskom prvenstvu Hrvatske

nisači su proveli u Gradskoj 
sportskoj dvorani Dugo Selo. 
Razlog tome je 38. međuna-
rodni stolnoteniski  Memorijal 
“Đuro Dubenik”, na kojem se 
natjecalo 65 klubova iz Bosne 
i Hercegovine, Srbije i Hrvat-
ske  s ukupno 400  natjecatelja. 
Laskavu nagradu i prvo mjesto 
osvojio je Dugoselac Matej Mu-
rat. On je u najstarijoj kategoriji 
juniora pobijedio u polufinalu 
trenutno prvorangiranog ju-
niora Hrvatske Danijela Mi-
jatovića iz zadarskog Donata 
rezultatom 3:0. U finalu je s 3:1 
pobijedio Marka Vidačeka iz 
GSTK Zagreb. Uz njega, posto-
lje su izborili Luka Martinek i 
Antonela Papak. Luka je zauzeo 
3. mjesto u juniorskoj konku-
renciji, dok je Antonela izborila 
3. mjesto u kategoriji najmlađih 
kadetkinja. Posebne nagrade 
organizatora, kao najmlađi su-
dionici turnira, dobilo je dvoje 
najmlađih članova dugoselskog 
kluba, Luna Borovec i Andrej 
Papak.   

najmasovnije ekipe. GSTK Za-
greb proglašen je najmasovni-

38. turnira „Đuro Dubenik“



Svakako najvažniji doku-
ment o ranoj povijesti 
našega kraja je toliko 

spominjana povelja kralja 
Andrije II. iz 1209. godine. 
Njome se Andrija II. zahva-
ljuje vitezovima templari-
ma zbog zasluga u obrani 
kršćanstva i utvrđuje nji-
hove već postojeće posjede. 
Među njima je i „terra sancti 
Martini“ – naša zemlja svetog 
Martina. Kao i mnogi drugi 
originalni dokumenti iz tih 
vremena, tako ni ova povelja 
nije sačuvana. Ali zato imamo 
prijepis iz 1468. godine koji 
se čuva u Nadbiskupskom 
arhivu u Zagrebu. U literaturi 
se često pogrešno govori o 
povelji kralja Andrije II. Tekst 
što mi danas poznajemo jest 
prijepis povelje i tako bi taj 
dokument bilo točnije spo-
minjati. Naime, prijepis je, 
što zbog nečitkosti rukopisa 
izvornika, što zbog utjecaja 
lokalizama na latinski jezik, 
u određenom smislu interpre-
tacija teksta. Donosimo ovdje 
dakle prijevod dijela prijepi-
sa povelje kralja Andrije II., 
onakvog kakav je objavljen u 
„Codexu diplomaticusu“, sv. 
III (listine godina 1201.-1235.)
u redakciji Tadije Smičiklasa, 
izdanje Jugoslavenske akade-
mije u Zagrebu, 1905.. Na pri-
jevodu se zahvaljujemo profe-
sorici Nives Pantar.

U ime Svetoga Trojstva i 
Nedjeljivog Jedinstva. Andrija 
milošću Božjom kralj Ugarske, 
Dalmacije, Hrvatske, Rame 
(Bosne), Srbije, Galicije i Vla-
dimirije zauvijek. 

Premda  kraljevska uzviše-
nost treba biti na pomoć svim 
štovateljima kršćanske vjere, 
milosrdna djela  mora s većom  
brigom odmjeriti  onima, koji 
su poznati po tome što hvale-
vrijedno i predano prolijeva-
njem vlastite krvi  podupiru i  
spasonosni  križ i Božji grob 
protiv svakodnevnih navala 
pogana. 

Promatrajući i povjerava-
jući sudu istine  vjersku pre-
danost braće templara i stalne 
muke koje podnose bez pre-
stanka od neprijatelja Kristo-
va križa smatrali smo da je do-
stojno i potrebno sve templare 
koji se nalaze unutar granica 
našeg kraljevstva, kako u Hr-
vatskoj  tako i u Dalmaciji i 
sva njihova dobra, pokretna 
i nepokretna,  posvuda  pro-
tiv bilo kojeg čovjeka zaštititi, 
kako bi, u skladu sa svojom 
prisegom, kraljevom milošću i 
krijepošću, sigurni u miru slu-
žili Kristu kralju.

  ….
I zemlju Svetog Martina 

uzetu ranije od zagrebač-
ke tvrđave,  za spas duše i za 
otkupljenje duša naših pret-
hodnika, dajemo Kući Voj-
ske Hrama u čisti milodar sa 
svim njenim pripadnostima, 
slobodno i mirno, u stalno 
pravo posjeda; premda smo 
istu zemlju poklonili valpotu 
Kračunu, jer nam je dosad bio 
dosta vjeran, i kako je spome-
nuo k tome je isposlovao i kra-
ljevsku povlasticu . Budući da 
se njegova vjernost okrenula,  
što nikome nije tajna, tako je 
izgubio i glavu i svo vlasniš-
tvo zbog bezočne prevare, a 
tako i spomenutu zemlju Sve-
tog Martina .Oduzeta mu  je i 
spomenuta povlastica , koju je 
kraljevski ugled i savjet prvaka 
oduzeo i njegovim nasljednici-
ma, i da bi se vjerniji  radovali 
daru, data je ta zemlja prije 
spomenutoj Kući  kao do-
stojnijoj, okružena  sljedećim 
međama: prva međa  je Preli-
šće  te se preko potoka Orihov 
spušta na Likoš, zatim ide do 
Kučije, odatle na Veliki Črnec, 
iz Velikog Črneca ide sve do 
mjesta gdje spušta u Policu, iz 
Police dolazi u Veliki Črnec, iz 
Črneca dolazi na Zelinu, gdje 
je biskupska zemlja, odatle ide 
uz Zelinu, i zatim izlazi van i 
dolazi na mali Črnec. Zatim 
ide na Trebenšpolje, a odatle 

do Korena, pa se proteže do 
Lupoglava, zatim vodi do Suhe 
Lonje uz Petkovu zemlju, od 
Suhe Lonje nastavlja uzvod-
no i ulazi u Veliku Lonju, a 
odatle se proteže uz Filipovu 
zemlju sve do velike ceste koja 
vodi u Zagreb. Odavde ide do 
zemljane međe, pa nastavlja 
uz Hrtkovu zemlju do Babine 
gore, gdje je međa napravljena 
od zemlje, zatim ide do mjesta 
gdje Bogorod  utječe u Zelinu, 
te prolazi sredinom Zeline i ide 
do dvije kruške, gdje je međa 
napravljena od zemlje. Zatim 
ide sredinom Klenovice  i dalje 
do Dubrave pa zatim nastavlja 
do male granice, dalje do Cr-
ničine, gdje su tri međe, zatim 
nastavlja i utječe u Glovicu 
(Glogovnicu?). Iz Glovice ide 
i ulazi u Črnec, gdje je stablo 
koje se zove klen, i ovdje je ze-
mljana međa, zatim nastav-
lja kroz šumu i ide u Kašinu. 
Ovdje je smješteno stablo koje 
se naziva brijest, a zatim pre-
lazi Kašinu i dolazi do hrasta 
gdje je zemljana međa te zatim 
zatvara krug na spomenutoj 
međi Prelišće.  Budući da su 
međe po istini popisane, dali 
smo da se već spomenuta bra-
ća Vojske Hrama uvedu u prije 

navedeni posjed, slobodno i 
mirno u trajno posjedovanje 
po našem pristaldu Vanlegi-
nu, tada zagrebačkom župa-
nu, taborniku bana Banka. U 
toj smo zemlji i šumi rečenoj 
braći dali takvu slobodu, da 
niti našim vratarima niti iko-
me od ljudi nije slobodno ništa 
prisvojivši si zloupotrebljavati  
niti zloupotrebom prisvojiti, 
osim uz pristanak i dobru vo-
lju iste braće. Osim toga, na 
molbe našeg dragog brata Ko-
nona, prepuštamo spomenutoj 
Kući Hrama službu dvojice 
slobodnih ljudi iz Gore, koje 
smo s nasljedstvom, nasljedni-
cima i  njihovim pripadnosti-
ma oslobodili od opće službe 
šest generacija, i to: Velislava 
i Hudislava, da službu koju su 
dugovali nama ili banu, ubu-
duće budu stalno dužni obav-
ljati templarima. 

   Nadalje, kao što  je kralj 
Bela, naš otac, za ljubav bož-
ju dao braći hrama da njihove 
kuće i posjedi (prediji) usta-
novljeni širom cijelog kraljev-
stva, nekom jedinstvenom 
povlasticom budu iznad dru-
gih, da u njih ne ulaze nikakvi 
gosti, da ni ban ni nitko drugi 
ne pokuša odsjedati, osim ako 
bi tko bio primljen dobrohot-
nošću ove braće, to im i mi 
zauvjek potvrđujemo. Tako-
đer,  sve posjede koje su stekli 
darežljivošću kraljeva, poklo-
nima knezova, predanošću 
puka, koje imaju u bilo kojem 
dijelu našeg kraljevstva, neka 
nijedan župan, nijedan princ, 
niti koji od barona ne pokuša 
pomutiti. Kako dakle,  ovaj niz 
naših odluka, dozvola, ustu-
panja i potvrđivanja ne bi s 
vremenom oslabio, već kako bi 
ostao nepomućen i čvrst, ovu 
ispravu sačinjenu o ovoj stva-
ri potvrđujem svojom zlatnom 
bulom, da je nijednom čovjeku 
ne bude slobodno slomiti ili joj 
protusloviti nepromišljenom 
drskošću. 

U knjizi „Život i djela dr-a 

Franje Račkoga“ Jugoslavenska 
akademija,Zagreb,1895.g.,na 
strani 106 ,naš istaknuti povje-
sničar Tadija Smičiklas govori 
o nužnoj opreznosti koju valja 
imati naumu kada je riječ o 
našim starijim dokumentima. 
Imajući na umu da izvornik 
(kao što je naš slučaj) često 
nije ostao sačuvan, pa smo sa 
njegovim sadržajem upoznati 
preko nekog od njegovih pri-
jepisa nužno je uvijek iznova 
naglasiti da se zapravo radi o 
prijepisu.

Ponekad je vrlo teško usta-
noviti u kojoj mjeri je prijepis 
intervenirao u izvornik, ali 
ono što mi danas sa sigurnošću 
možemo znati jest jedino to da 
je prijepis kojim raspolažemo 
iz godine 1468., i da je nastao 
u redakciji albinskog kaptola 
u današnjoj Rumunjskoj, koji 
je kaptol u vrijeme nastan-
ka prijepisa bio sastavni dio 
Ugarskog kraljevstva. Taj je 
prijepis, dakle, nastao gotovo 
dvije stotine i pedeset godina 

nakon izvornika, i stotinu i 
pedeset godina nakon što je 
ukinut templarski red (1317.). 
Na kraju, zanimljivo je napo-
menuti da Tadija Smičiklas na 
89. strani već spomenutog “Co-
dexa diplomaticusa“ iza tek-
sta povelje navodi slijedeće:“Iz 
prijepisa Sigismunda kralja od 
god.1425. u nadbiskupskom 
arkivu u Zagrebu (fundati-
onalia). Mi ga ne nadjosmo, 
zato uzimljemo doslovce po 
Tkalčiću.“, iz čega slijedi za-
ključak da je postojao još naj-
manje jedan, i to mlađi prije-
pis naše povelje iz god.1425.

Cjeloviti tekst prijevoda pri-
jepisa povelje ugarsko-hrvat-
skog kralja Andrije iz 1209., 
zajedno sa drugim najstari-
jim latinskim tekstovima koji 
se odnose na naš kraj biti će 
objavljen u knjizi „Documenta 
historica terrae sancti Marti-
ni“, i u prijevodu sa latinskog 
prof. Nives Pantar.
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Radio Martin – 
Zabavni radio
KAKO SMO DOŠLI U TOP 10 

NAJSLUŠANIJIH 
HRVATSKIH RADIO PROGRAMA

2009. bili smo 18. radio 
po slušanosti u Hrvatskoj  

2010. - 14. 
2011. - 13. 
2012. - 11.

2013. završili smo na 10. mjestu 
po slušanosti u Hrvatskoj 

 (izvor agencija DeFacto)

H VA L A  S V I M A . 
S LU Š A J T E  N A S  I  DA L JE .

Naš program sluša 3,64 % radijskih 
slušatelja u Hrvatskoj ili prosječno 

139180 slušatelja.

 IZ ARHIVA GRADSKE KNJIŽNICE DUGO SELO

PRIJEPIS POVELJE KRALJA ANDRIJE II. 
IZ 1209. GODINE

NAJGLEDANIJA TV  EMISIJA 
U HRVATSKOJ I  REGIJI

PREKO 5 MILIJUNA PREGLEDA NA

www.fioshow.com
• Samo jedna reklama – zašto ne?

• Mjesec dana reklame – 
dobar pokušaj!

• Tri mjeseca reklame – 
prvi rezultati!

• Godišnji ugovor – 
dobar poslovni potez!

Urednik i voditelj: Ivan Fiolić Fio
091/207-1120
fio@fioshow.com


